
 

 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                         

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport  (Typ 982) 
 

Teilekatalog / parts catalogue 
Trophy-Spec & SRO GT4-Spec 



 

 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       2 

Inhaltsverzeichnis     
 table of contents 

1 Motor / engine ....................................................................................................................................... 3 
          1.1 Anbindung Unterdrucksensor / connector vacuum sensor ................................................ 4 
 
2 Tank- und Abgasanlage / fuel and exhaust system ....................................................................... 5 
          2.1  Befuellplatte GT4 CS MR / refueling plate GT4 CS MR ...................................................... 6 
          2.2  Befuellplatte Trophy / refueling plate Trophy ........................................................................ 8 
          2.3  Abtankvorrichtung / refueling device .................................................................................... 10 
 
3 Getriebe / gearbox .............................................................................................................................. 11 
 
4 Vorderachse / front axle .................................................................................................................... 12 
          4.1 Federbein vorne (Trophy) / suspension strut front (Trophy) .......................................... 13 
          4.2 Federbein vorne GT4CS MR / suspension strut front GT4CS MR ................................. 14 
           
5 Hinterachse / rear axle ....................................................................................................................... 15 
          5.1 Federbein hinten (Trophy) / suspension strut rear (Trophy) ........................................... 16 
          5.2 Federbein hinten GT4CS MR / suspension strut rear GT4CS MR ................................. 17 
          5.3 Set Bumpstops / set bumstops ............................................................................................... 18 
 
6 Raeder und Bremsen / wheels and brakes ..................................................................................... 19 
          6.1 Felge / rim ....................................................................................................................................... 20 
 
7 Pedalerie / pedal system ................................................................................................................... 21 
 
8 Karosserie / body ................................................................................................................................ 22 
          8.1 Kofferraumdeckel / boot lid ....................................................................................................... 23 
          8.2 Windschutzscheibe Polycarbonat / windshield polycarbonate ...................................... 25 
          8.3 Schweller / door sill...................................................................................................................... 26 

          8.4 Bugverkleidung / covering front ...............................................................................................27 
          8.5 Heckverkleidung / covering rear ...............................................................................................28 
          8.6 Kotfluegel / fender ........................................................................................................................30 
          8.7 Heckdeckel / rear lid ....................................................................................................................31 
          8.8 Halter Heckfluegel / bracket rear wing ...................................................................................33 
          8.9 Tuerschaum / safety foam .........................................................................................................34 
          8.10 Adapter Crashsensor / spacer Chrashsensor.....................................................................35 
 
9 Elektrik / electrics .............................................................................................................................. 36 
          9.1 CAN Y Kabel 982 / can y cable 982 ........................................................................................37 
 
10 Optionen / options ........................................................................................................................... 38 
          10.1 Hebeanlage / air jack system ..................................................................................................39 
          10.2 Sicherheitsnetz / safety net ....................................................................................................41 
          10.3 Beifahrersitz / passenger seat  ...............................................................................................42 
          10.4 24h Zusatzbeleuchtung / additional lighting 24h  ...........................................................45 
          10.5 Zusatzgewicht / optional weight ...........................................................................................47 
          10.6 VBOX Videosystem 982 GT4 / vbox videosystem 982 GT4 ........................................48 
          10.7 Spiegelhalterung Windschutzscheibe / mirror connection bracket windshield .....50 
 
11 Zubehoer und Equipment / accessoires and equipment ......................................................... 51 
          11.1 Fahrzeugzubehoer / accessoires ...........................................................................................52 
          11.2 Werkzeug / tools ........................................................................................................................53 
 
Ansprechpartner für den Sportteileverkauf / Contact for sport - parts sales .......................... 54 



 

Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       3 

Home Home 

1 Motor / engine 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       4         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 
ANBINDUNG UNTERDRUCKSENSOR 
CONNECTOR VACUUM SENSOR  1 MTH618540 

1.1 Anbindung Unterdrucksensor  
          connector vacuum sensor 

             X 

1 



 

Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       5 

Home Home 

2 Tank und Abgasanlage / fuel and exhaust system  



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       6         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 

TANKBEFUELLUNG GT4 CS MR            
POS. 2-15 
REFUELING SYSTEM  GT4 CS MR       
POS. 2-15 

 1 MTH201615 

2 
TANKPLATTE 
TOP PLATE  1 MTH201625 

3 
TANKVENTIL PREMIER 
PREMIER VALVE  1 MTH201620 

4 
DICHTUNG 
GASKET  1 MTH201630 

5 
SENKKOPFSCHRAUBE M 5X16 
COUNTERSUNK SCREW M 5X16  20 MR002832 

6 
DICHTSCHEIBE 
SEALING WASHER X 13 9912018849A 

7 
O-RING 
SEALING RING  1 9812015758A 

8 
SCHLAUCH 
HOSE  1 MR013070 

9 
KABELBINDER 
CABLE TIES X 1 99959114440 

10 
SPIRALSCHLAUCH 
WIRE HOSE  1 MR002331 

11 
DICHTSCHEIBE 
SEALING WASHER  29 MR003378 

12 
ROLLOVER VENTIL 
ROLLOVER VALVE  1 MTH201763 

13 
DRAHTSCHLAUCHKLEMME 
HOSE CLAMP  1 MR002329 

2.1 Tankbefuellung GT4 CS MR   
        refueling system GT4 CS MR 

             X               

 

 

 

 

 

11 

14 

 12 

 

7 

5 

3 

1 

4 

6 

6 

 

9 

8 

13 

14 

15  

2 

10 

beinhaltet 
Pos. 2-15 
includes  
pos. 2-15 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       7         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

14 
DICHTRING 
SEALING RING 

 
2 MTH123101 

15 
FLACHMUTTER  
HEXAGON NUT 

 
1 MR002330 

2.1 Tankbefuellung GT4 CS MR   
        refueling system GT4 CS MR 

             X               

 

 

 

 

 

11 

14 

 12 

 

7 

5 

3 

1 

4 

6 

6 

 

9 

8 

13 

14 

15  

2 

10 

beinhaltet 
Pos. 2-15 
includes  
pos. 2-15 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       8         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 

TANKBEFUELLUNG TROPHY                   
POS. 2-15 
REFUELING SYSTEM  TROPHY             
POS. 2-15 

 1 MTH201617 

2 
BEFUELLPLATTE 
TOP PLATE  1 MTH201625 

3 
TANKPLATTE MIT SICHERHEITS-VENTIL 
REFUELING PLATE WITH SAFETY VALVE  1 MTH201701 

4 
DICHTUNG 
GASKET  1 MTH201630 

5 
SENKKOPFSCHRAUBE M 5X16 
COUNTERSUNK SCREW M 5X16  20 MR002832 

6 
DICHTSCHEIBE 
SEALING WASHER X 13 9912018849A 

7 
O-RING 
SEALING RING  1 9812015758A 

8 
SCHLAUCH 
HOSE  1 MR013070 

9 
KABELBINDER 
CABLE TIES X 1 99959114440 

10 
SPIRALSCHLAUCH 
WIRE HOSE  1 MR002331 

11 
DICHTSCHEIBE 
SEALING WASHER  29 MR003378 

12 
ROLLOVER VENTIL 
ROLLOVER VALVE  1 MTH201763 

2.2 Befuellplatte Trophy   
        refueling plate Trophy 

             X               

 

 

 

 11 

14 

12 

 

7 

5 

3 

1 

4 

6 

6 

9 

8 

13 

14 

 

 

 

 

 

2 

15 

10 

beinhaltet 
Pos. 2-15 
includes  
pos. 2-15 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       9         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

13 
DRAHTSCHLAUCHKLEMME 
HOSE CLAMP 

 
1 MR002329 

14 
DICHTRING 
SEALING RING 

 
2 MTH123101 

15 
FLACHMUTTER  
HEXAGON NUT 

 
1 MR002330 

2.2 Befuellplatte Trophy   
        refueling plate Trophy 

             X               

 

 

 

 11 

14 

12 

 

7 

5 

3 

1 

4 

6 

6 

9 

8 

13 

14 

 

 

 

 

 

2 

15 

10 

beinhaltet 
Pos. 2-15 
includes  
pos. 2-15 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       10         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

 11 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 
ABTANKVORRICHTUNG POS: 2-13 
REFUELLING DEVICE POS. 2-13 

 
1 MT001235A 

2 
SCHNELLTRENNKUPPLUNG 
QUICK DISCONNECT COUPLING 

 
2 9F1.201.568 

3 
DICHTSCHEIBE 
SEALING WASHER 

 
2 WHS.001.808 

4 
STUETZSCHEIBE 
SUPPORT DISK 

 
2 WHT.004.800 

5 
ADAPTERSTUECK DASH 8 
ADAPTER PIECE DASH 8 

 
1 9F0.201.156.B 

6 
SCHLAUCH ABTANKUNG 
HODE REFUELING 

 
1 9F0.201.627 

7 
LI-SHR M 6x16 
SCREW M 6x16 

 
1 999.015.026.01 

8 
SCHEIBE A 6,4 
WASHER A6,4 

 
1 900.025.047.07 

9 
BEFESTIGUNGSSCHELLE 
FASTENING CLAMP 

 
1 900.171.014.01 

10 
BLINDNIETMUTTER M 6 
BLIND RIVET NUT M 6 

 
1 N91.038.901 

11 
SCHEIBE 6 
WASHER 6 

 
29 WHS.001.807 

12 
SCHEIBE 5 
WASHER 5 

 
13 WHS.001.806 

13 
O-RING 157.99x1.78 
SEALING RING 157.99x1.78 

 
1 WHS.001.809 

2.3 Abtankvorrichtung   
        refueling device 

             X             X  

 13 

7 

2 

3 

5 

6 

4 1 

beinhaltet 
Pos. 2-13 
includes  
pos. 2-13 

10 

8 

 

9 

12  



 

Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       11 

Home Home 

3 Getriebe / gearbox   



 

Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       12 

Home Home 

4 Vorderachse / front axle 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       13         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

4.1 Federbein vorne (Trophy)           
        suspensionstrut front (trophy)         

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 
FEDERPACKET (OPTION) 110/120 
SPRING SET (OPTION) 110/120 

 
1 MTH343555A 

2 
HILFSFEDER 10-60-80 
HELPER SPRING 10-60-80 

 
2 MTH343538 

3 
ZWISCHENRING 
INTERMEDIATE RING 

 
2 9813435458A 

4 
FEDER VA 110-140  
SPRING FA 110-140 

 
2 MTH343533 

             X 

1 

VA / FA  

Das Federpaket OPTION Trophy 110/120      beinhaltet: 
4 x Zwischenring  
2x Hilfsfeder 10-60-80 (VA) 
2x Hauptfeder 110/140 (VA) 
2x Hilfsfeder 3-60-80 (HA) 
2x Hauptfeder 120/170 (HA) 
 
The spring package OPTION Trophy 110/120 includes: 
4x intermediate ring 
2x auxiliary spring 10-60-80 (FA) 
2x main spring 110/140 (FA) 
2x auxiliary spring 3-60-80 (RA) 
2x main spring 120/170 (RA) 
 
 

2 

3

4 

HA / RA  



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       14         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 STILLEGUNG 3FACH AUF 2FACH 
DUMMY KIT SUSPENSION 

 
2 MTH022990 

2 OPTION FEDER VA 150-140  
OPTION SPRING FA 150-140 

 
2 MTH343535A 

4.2 Federbein vorne GT4 CS MR 2-Wege   
        suspension strut front GT4 CS MR 2-way 

             X 

1 

2 

             X 



 

Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       15 

Home Home 

5 Hinterachse / rear axle 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       16         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 
FEDERPACKET (OPTION) 110/120 
SPRING SET OPTION 110/120  1 MTH343555A 

2 
HELPER FEDER 3-60-80 
HELPER SPRING 3-60-80  2 MTH343537A 

3 
ZWISCHENRING 
INTERMEDIATE RING X 2 9813435458A 

4 
FEDER HA 120-170  
SPRING RA 120-170  2 MTH343533A 

5.1 Federbein hinten (Trophy)           
       suspension strut rear (trophy)         

             X 

Das Federpaket OPTION Trophy 110/120      beinhaltet: 
4 x Zwischenring  
2x Hilfsfeder 10-60-80 (VA) 
2x Hauptfeder 110/140 (VA) 
2x Hilfsfeder 3-60-80 (HA) 
2x Hauptfeder 120/170 (HA) 
 
The spring packeage OPTION Trophy 110/120 inclu-
des: 
4x intermediate ring 
2x auxiliary spring 10-60-80 (FA) 
2x main spring 110/140 (FA) 
2x auxiliary spring 3-60-80 (RA) 
2x main spring 120/170 (RA) 
 

2 

3

4 

1 

VA / FA  

HA / RA  



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       17         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 
STILLEGUNG 3FACH AUF 2FACH 
DUMMY SUSPENSION  2 MTH022990 

2 

HA FEDERPAKET 130/170 HOMOLOGA-
TION SPEC  
RA SPRING SET 130/170 HOMOLOGATI-
ON SPEC 

1 1 MTH343560A  

3 
HILFSFEDER 10-60-80  
HELPER SPRING 10-60-80  2 MTH343538  

4 
ZWISCHENRING 130/170 
INTERMEDIATE RING 130/170  2 MTH343562  

5 
HA FEDER 130/170 HOM. SPEC 
RA SPRING 130/170 HOM. SPEC  2 MTH343561  

5.2 Federbein hinten GT4 CS MR 2-Wege   
       suspension strut rear GT4 CS MR 2-way 

1 

2 

HA / RA  

3 

4 

5 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       18         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 
BUMPSTOP SET GT4 CS POS. 2-3 
BUMPSTOP SET GT4 CS POS. 2-3 1  MTH072001A 

2 
BUMPSTOP 25 19 39 (VA) 
BUMPSTOP 25 19 39 (FA) 2  MTH072615A 

3 
BUMPSTOP 21 19 39 (HA) 
BUMPSTOP 21 19 39 (RA) 2  MTH072617B 

5.3 Set Bumpstops  
       set bumpstops 

2 

3 

1 

             X 



 

Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       19 

Home Home 

6 Raeder und Bremsen / wheels and brakes 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       20         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

6.1 Felge   
       rim  

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 
BBS FELGEN SATZ 2X VA / 2X HA 
BBS WHEEL SET 2X FA / 2X RA  1 MTH601815 

2 
BBS FELGE VA 9x18 ET41 SCHWARZ 
BBS WHEEL FA 9x18 ET41 BLACK  2 MTH601810 

2 
BBS FELGE HA 10,35x18 ET47,5 
SCHWARZ 
BBS WHEEL RA 10.35x18 ET47,5 BLACK 

 2 MTH601820 

3 
RADMUTTER 
WHEEL NUT  20 MTH601800H 

4 
BBS NABENDECKEL Ø 76,5 
HUB COVER BBS Ø 76,5  4 MTH601816 

5 
VENTIL 
VALVE X 4 9F2601361 

6 
RDK SENSOR 
TPM SENSOR X 4 9F0907275A 

7 
HALTER RDK SENSOR 
BRACKET TPM SENSOR X 4 9F0907455A 

             X 

1 

3 

4 

2 

5 
7 

6 

beinhaltet / includes 
2 x Felge / rim 9,0x18   
2x Felge / rim 10,35x18 



 

Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       21 

Home Home 

7 Pedalerie / pedal system 



 

Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       22 

Home Home 

8 Karosserie / body 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       23         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 
ZSB FRONTHAUBE POS. 2-6 
AS TRUNK LID POS. 2-6  1 MTH823350 

2 
FRONTHAUBE CFK 
TRUNK LID CARBON FIBRE  1 MTH823351 

3 
PLATTE  
DISK  2 MTH511543 

4 
NIET 
RIVET  6 MR004270 

5 
HAUBENPIN 
LID PIN X 2 99351132170 

6 
PORSCHE EMBLEM AUFKLEBER 
PORSCHE BLAZON STICKER  1 MTH911756 

8.1 Kofferraumdeckel Carbon    
        trunk lid carbon 

             X 

5 

4 

3 

2 

beinhaltet Pos. 2-6 
includes  pos. 2-6 

6 

1 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       24         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 
Z KOFFERRAUMDECKEL POS. 2-5 
AS TRUNK LID POS. 2-5 

 
1 MTH823310 

2 
PLATTE KOFFERDECKEL 
DISK 

 
2 MTH511543 

3 
NIET 
RIVET 

 
6 MR004270 

4 
HAUBENPIN 
LID PIN X 2 99351132170 

5 
PORSCHE EMBLEM 
PORSCHE BLAZON X 5 9P1853601 

8.1 Kofferraumdeckel Trophy   
        trunk lid trophy 

             X 

3 

4 

2 

beinhaltet Pos. 2-5 
includes  pos. 2-5 

1 

5 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       25         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 

WINDSCHUTZSCHEIBE PC+HC+ZBH  
POS.2-6 
WINDSHIELD PC+HC+ZBH  
POS.2-6 

 

1 MTH541910 

2 
WINDSCHUTZSCHEIBE POLYCARBONAT 
WINDSHIELD POLYCARBONATE 

 
1 MTH541911 

3 
KLEBESATZ F. POLYCARBONATSCHEIBE 
BONDING SET 

 
1 MTH541915 

4 
SCHEIBEN DICHTUNG 
WINDSHIELD SEALING 

 
1 MTH541919 

5 
BEFESTIGUNGS SATZ 
MOUNTING SET 

 
1 MTH541918 

6 
SPIEGELHALTERUNG 982 
MIRROR CONNECTION BRACKET 982 

 
1 MTH541923A 

o.B. 
n.p. 

ABREISSFOLIE 4-LALIG (OPTIONAL) 
TEAR-OFF FOIL 4-LAYER (OPTION) 

 
1 MTH541912 

8.2 Windschutzscheibe Polycarbonat  
        windshield polycarbonate 
 

5 

3 

1 

4 

beinhaltet Pos. 2-4 
includes  pos. 2-4 

             X              X 

2 

6 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       26         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

8.3 Schweller    
        door sill 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 
Z SCHWELLER LINKS 
AS DOOR SILL LEFT  

 
1 MTH541663 

1 
Z SCHWELLER RECHTS 
AS DOOR SILL RIGHT 

 
1 MTH541664 

2 
GITTER LUFTANSAUGUNG LI. 
GRID AIR INTAKE LEFT 

 
1 MTH541561 

2 
GITTER LUFTANSAUGUNG RE. 
GRID AIR INTAKE RIGHT 

 
1 MTH541562 

             X              X 

1 

2 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       27         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

             X Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 
Z VERKLEIDUNG VORNE  POS. 3-6 
AS COVERING FRONT POS. 3-6  1 MTH810060 

2 
BUGLIPPE NATURFASER 
SPOILER NATURAL FIBRE  1 MTH810160 

3 
BUGVERKLEIDUNG  
COVERING FRONT  1 MTH810150 

4 

LUFTEINLASSGITTER MITTE INKL. BE-
FESTIGUNGSMATERIAL 
AIR INTAKE GRID MIDDLE INCL. 
MOUNTING 

 1 MTH810110C 

5 
LUFTEINLASSGITTER LINKS INKL. BE-
FESTIGUNGSMATERIAL 
AIR INTAKE GRID LEFT INCL. MOUNTING 

 1 MTH810111C 

6 

LUFTEINLASSGITTER RECHTS INKL. 
BEFESTIGUNGSMATERIAL 
AIR INTAKE GRID RIGHT INCL. 
MOUNTING 

 1 MTH810112C 

7 
SCHUBFELD CFK 
FLAT UNDERBODY CFK  1 MTH810151 

8 
BLECHSCHRAUBE  4,8X16 
ST4,8X16 TAPPING SCREW X 12 9A700769800 

9 
LINSENKOPFSCHRAUBE M 5X12 
PANHEAD SCREW M 5X12 X 37 999073268A2 

10 
LINSENKOPFSCHRAUBE M 5X16 
PANHEAD SCREW M 5X16 X 2 999073269A2 

8.4 Bugverkleidung GT4 CS MR  
        front covering GT4 CS MR  

3 

5 

4 

7 

6 

7 

2 

8 

9 

8 

8 

 10 

1 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       28         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

             X Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 
Z VERKLEIDUNG HINTEN POS. 2-15 
AS COVERING REAR POS. 2-15  1 MTH811060 

2 
VERKLEIDUNG HINTEN 
COVERING REAR  1 MTH811150B 

3 
DIFFUSOR 
DIFFUSER  1 MTH811080 

4 
FINNE DIFFUSOR LINKS 
STRAKE DIFFUSER LEFT  1 MTH811081 

5 
FINNE DIFFUSOR RECHTS 
STRAKE DIFFUSER RIGHT  1 MTH811082 

6 
KABELBAUM 
WIRING LOOM  1 MTH945910 

7 
STILLLEGUNG  
DUMMY NUMBERPLATE LIGHT  1 MTH945900 

8 
BLECHSCHRAUBE  
ST4,8X16 TAPPING SCREW X 6 9A700769800 

9 LINSENKOPFSCHRAUBE M 5X12  
PAN HEAD SCREW M 5X12 X 2 999073268A2 

10 BUNDMUTTER M 5 
COLLAR NUT M 5  2 MR003275 

11 
BLECHMUTTER M 5 
SHEET NUT M 5  4 MR003398 

8.5 Heckverkleidung GT4 CS MR 
        rear covering GT4 CS MR 

3 

2 

4 

7 

6 

 

 

 

8 

1 

5 

9 

10 

11 

12 

 

 

13 

14 

beinhaltet Pos. 2-14 
includes  pos. 2-14 

15  



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       29         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

             X Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

12 
LINSENKOPFSCHRAUBE M 5X12  
PAN HEAD SCREW M 5X12 X 8 999073295A2 

13 
BLINDNIET 
RIVET X 2 99919019130 

14 
SCHRIFTZUG GT4 MR (WEISS) 
STICKER GT4 MR (WHITE)  1 MTH010106 

14 
SCHRIFTZUG GT4 MR (SCHWARZ) 
STICKER GT4 MR (BLACK)  1 MTH010105 

15 
VERSTAERKUNG HECKVERKLEIDUNG 
SPACER REAR COVERING  1 MTH827357A 

8.5 Heckverkleidung GT4 CS MR 
         rear covering GT4 CS MR 

3 

2 

4 

7 

6 

 

 

 

8 

1 

5 

9 

10 

11 

12 

 

 

13 

14 

beinhaltet Pos. 2-14 
includes  pos. 2-14 

15  



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       30         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

             X Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 
Z KOTFLUEGEL LINKS 
AS FENDER LEFT  1 MTH835030 

1 
Z KOTFLUEGEL RECHTS 
AS FENDER RIGHT  1 MTH835040 

2 
KOTFLUEGEL RECHTS 
FENDER RIGHT  1 MTH835400 

2 
KOTFLUEGEL LINKS 
FENDER LEFT  1 MTH835300 

3 
Z HAUPTSCHEINWERFER  RECHTS 
AS HEADLIGHT RIGHT  1 MTH941322 

3 
Z HAUPTSCHEINWERFER  LINKS 
AS HEADLIGHT LEFT  1 MTH941321 

4 
SCHEINWERFER ABDECKUNG RECHTS 
HEADLIGHT COVER RIGHT  1 MTH941998 

4 
SCHEINWERFER ABDECKUNG LINKS 
HEADLIGHT COVER LEFT  1 MTH941999 

5 
BEFESTIGUNG  HAUPTSCHEINWERFER 
MOUNTING KIT HEADLIGHT  1 MTH941310 

6 
LINSENKOPFSCHRAUBE M 5X12 
PANHEAD SCREW M 5X12 X 4 999073268A2 

7 
KABELSTRANG SCHEINWERFER 
WIRING LOOM HEADLIGHT  1 MTH941405 

8.6 Kotfluegel GT4 CS MR    
                                fender GT4 CS MR 

6 

4 

3 

2 

7 

5 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       31         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

             X Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 
ZSB HECKDECKEL POS. 2-23 
AS REAR LID POS. 2-23   1 MTH827350 

2 
HECKDECKEL UNTERTEIL 
REAR LID LOWER PART   1 MTH827354 

3 
HECKDECKEL OBERTEIL 
REAR LID UPPER PART   1 MTH827353 

4 
POLYCARBONAT HECKSCHEIBE 
POLYCARBONATE REAR WINDOW   1 MTH827352 

5 
VERSCHRAUB. HECKSCHEIBE 
FASTENING REAR WINDOW  5 MTH827356 

6 
HALTEWINKEL HECKDECKEL OBERTEIL 
BRACKET REAR LID UPPER PART   2 MR012908 

7 
AEROCATCH SET 
AEROCATCH KIT   1 MR012650 

8 
GUMMI HALTER  (WEISS) 
RUBBER STOP BRACKET (WHITE)   2 MR012914 

9 
EINSTELLSCHEIBE 1,0MM 
ADJUSTING SHIM 1,0MM X 2 9915317238A 

9 
EINSTELLSCHEIBE 0,5MM 
ADJUSTING SHIM 0,5MM X 2 9915317238B 

10 
BUNDMUTTER M 8 
COLLAR NUT M 8 X 4 PAF003923 

11 
FUEHRUNGSSTIFT 
PIN  2 MR012910 

12 
GUMMI FUER FUEHRUNGSSTIFT (ROT) 
RUBBER STOP (RED)   2 MR012913 

  

4 

2 

1 

3 

 

7 

 

 

 

 

 
 

8 

 

 

6 

9 

 

 

 

 

5 

10 

11 21 

12 

22 20 

13 

14 
15 

10 17  16 

18 
 19 

23 24 25 

8.7 Heckdeckel GT4 CS MR    
                                rear lid GT4 CS MR 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       32         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

             X Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

13 HUELSE 
BUSHING   2 MR012922 

14 ZYLINDERSCHRAUBE M 6X50 
ALLEN SCREW M 6X50   2 MR012822 

15 BUNDMUTTER M 8 
COLLAR NUT M 8   2 N10609204 

16 
ANBINDUNGSBLECH 
BRACKET  2 MR012917 

17 
LINSENKOPFSCHRAUBE M 6X16 
PANHEAD SCREW M 6X16  X 4 999073297A2 

18 
ZSB ZUGSTANGE  
AS PULL ROD   2 MTH827355 

19 
LINSENKOPFSCHRAUBE  
PANHEAD SCREW  X  4 99901502509 

20 
KLEBEBAND FORMTEIL LINKS 
ADHESIVE TAPE LEFT   X 1 98151278380  

21 
KLEBEBAND FORMTEIL RECHTS 
ADHESIVE TAPE RIGHT X 1 98151278480 

22 
DICHTBAND SELBSTKLEBEND 
SEALING TAPE  X 1 99991172840 

23 
KLEBESATZ PC-SCHEIBE 
BONDING SET  1 MTH541915 

24 
AUFKLEBER DICHTUNG  
SEALING STICKER  1 MR012912 

25 
VERSCHLUSSSTOPFEN 
PLUG  2 MR012911 

  

4 

2 

1 

3 

 

7 

 

 

 

 

 
 

8 

 

 

6 

9 

 

 

 

 

5 

10 

11 21 

12 

22 20 

13 

14 
15 

10 17  16 

18 
 19 

23 24 25 

8.7 Heckdeckel GT4 CS MR    
                                rear lid GT4 CS MR 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       33         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 
HALTER HECKFLUEGEL LINKS SRO-GT4 
BRACKET REAR WING LEFT SRO-GT4  1 MTH827991 

2 
HALTER HECKFLUEGEL RECHTS SRO-GT4 
BRACKET REAR WING RIGHT SRO-GT4  1 MTH827992 

             X               8.8 Halter Heckfluegel 
                               bracket rear wing 

1 2 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       34         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 
TUERSCHAUM INKL. KLEBESET 
SAFETY FOAM  INCL. ADHESIVE  1 MTH531750 

             X              X 8.9 Tuerschaum Fahrertuer 
                               safety foam driver´s door 

1 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       35         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 
ADAPTER CRASHSENSOR 
SPACER CRASHSENSOR  2 MR012904 

1 
UNTERLEGSCHEIBE 
WASHER  2 MR003327 

2 
SCHRAUBE M6X35 
SCREW M6X35  2 MR012651 

8.10 Adapter Crashsensor    
                              spacer crashsensor 

3 

2 

1 

             X 



 

Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       36 

Home Home 

9 Elektrik / electrics 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       37         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 
CAN Y KABEL 982 GT4 CS  
CAN Y CABLE 982 GT4 CS  1 MTH971601 

9.1 CAN Y Kabel 982 GT4CS  
                              can y  cabel 982 GT4 CS 

1 

             X 

Ausgang  1: Spare 
Ausgang 2: Memotec 
Ausgang 3: Emotec 
 
Exit 1: Spare 
Exit 2: Memotec 
Exit 3: Emotec 

             X 



 

Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       38 

Home Home 

10 Optionen / options 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       39         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

10.1 Hebeanlage      
          air jack system 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 LUFTHEBEANLAGE ZSB. POS. 2-25 
AS AIR JACK SYSTEM  POS. 2-25  1 MTH583004A 

2 LUFTHEBER VORNE 
LIFTING CYLINDER FRONT X 1 9915831138A 

3 DICHTRING ALU 
SEALING  X 5 99907001140 

4 ADAPTER LUFTHEBER 
ADAPTER LIFTING CYLINDER  1 MR002988 

5 LEITUNG AN HEBER VORNE 
AIR LINE FRONT  1 MTH583254A 

6 T-STUECK BORDWAND JIC 
T-PIECE FRONT  X 1 9915835638A 

7 KONTERMUTTER T-STUECK 
NUT T-PIECE  

X 1 9915835358A 

8 LEITUNG AN VENTIL 
AIR LINE MAIN VALVE  1 MTH583255A 

9 ANSCHLUSSVENTIL 
MAIN VALVE X 1 9915831038A 

10 LEITUNG SEITLICH 
AIR LINE SIDE  1 MTH583253A 

11 
LUFTHEBER HINTEN 
LIFTING CYLINDER REAR X 2 9915831118A 

12 HOHLSCHRAUBE 
BANJO BOLT  2 MR002964 

             X              X 

9 

8 

7 6 

5 

4 

3 

2 

1 

 11 

 18  19 

 17 

 11 

 12 

 16 

 15 

 14 
 13 

 12 

 10 

 22  21  20 

 23 

 24 

 24 

beinhaltet Pos. 2-24 
includes pos. 2-24 

Warning 

3 

3 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       40         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

13 
LEITUNG AN HEBER HR 
AIR LINE RR  1 MTH583250A 

14 
T-STUECK SEITE 
T-PIECE RR X 1 9915835618A 

15 
LEITUNG HINTEN MITTE 
AIR LINE REAR CENTER  1 MTH583252A 

16 
LEITUNG AN HEBER HL 
AIR LINE RL  1 MTH583251A 

17 
LUFTLANZE 
AIR LANCE „EASY PUSH“ X 1 9915831018A 

18 
UNTERLAGE T-STUECK  
WASHER T-PIECE  2 MTH583902 

19 
UNTERLAGE BORDWANDDURCHF. 
WASHER FITTING  4 MTH583901 

20 
DOPPEL-KABELBINDER 
CABLE BINDER DOUBLE  2 MR002987 

21 
KOMBI-BINDER 
CABLE BINDER X 5 99959112640 

22 
AUFKLEBER HEBEANLAGE 
STICKER AIR JACK SYSTEM  1 MTH583201 

23 
LUFTHEBERSTUETZE Ø50mm 
SAFETY FRONT  1 MTH583050 

24 
LUFTHEBERSTUETZE  Ø60mm 
SAFETY REAR   2 MTH583051 

10.1 Hebeanlage  
          air jack system 

             X              X 

9 

8 

7 6 

5 

4 

3 

2 

1 

 11 

 18  19 

 17 

 11 

 12 

 16 

 15 

 14 
 13 

 12 

 10 

 22  21  20 

 23 

 24 

 24 

beinhaltet Pos. 2-24 
includes pos. 2-24 

Warning 

3 

3 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       41         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

10.2 Sicherheitsnetz               
        safety net 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 
SET SICHERHEITSNETZ POS. 2-5 
SAFETY NET SET POS. 2-5  1 MTH801110B 

2 
GEWINDEZAPFEN 
THREADED PIN X 1 9F0857973 

3 
SICHERHEITSNETZ SEITLICH 
SAFETY NET LATERAL X 1 9917225217A 

4 
SICHERHEITZNETZ MITTE 
SAFETY NET CENTER X 1 9917225237A 

5 
HALBSCHALE 
BRAKET  2 MTH801111b 

6 
SCHRAUBE M 6X20 
SCREW M 6X20  2 N10653601 

             X              X 

1 

4 

6 

5 

3 

beinhaltet Pos. 2-6 
includes pos. 2-6 

2 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       42         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 

BEIFAHRERPAKET 718 CAMYAN GT4 
CLUBSPORT POS. 2-3 
KIT PASSENGER SEAT 718 CAYMAN GT4 
CLUBSPORT POS. 2-3 

 1 MTH881105B 

2 SITZ RECARO P1300 GT 
SEAT REACARO P1300 GT  1 071.87.0995 

3 SITZKONSOLE  
SEAT CONSOLE  1 7308864 

10.3 Beifahrersitz Recaro         
           passenger seat Recaro 

             X              X 

2 

3 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       43         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

 13 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

4 

MONTAGEPAKET BEIFAHRER 98 
POS. 6-25 
INSTALLATION PACKAGE PASSENGER 
982 POS. 6-25 

 1 MTH881110A 

5 LINSENKOPFSCHRAUBE M 8X25 
PAN HEAD SCREW M 8X25 X 4 9915218618A 

6 LINSENKOPFSCHRAUBE M 10X20 
PAN HEAD SCREW M 10X20 X 4 9915218638A 

7 SCHRAUBE TORX M 10X40 
SCREW M 10X40 X 4 9A700744300 

8 LOESCHLEITUNG - NICHT HOMOL. 
EXTINGUISHER LINE - NOT HOMOL.  1 MTH881107A 

9 LEITUNGSHALTER 
BRACKET X 2 9F0860269 

10 6-PUNKT-SICHERHEITSGURT SCHROTH 
6-POINT-SAFETY BELT SCHROTH X 1 94680-0 

11 SECHSKANTSCHRAUBE BECKENGURT  
HEXAGON SCREW X 2 996803619A 

 

12 DISTANZSTÜCK SCHMAL  
SPACER SMALL X 1 9918036898A 

13 DISTANZSTÜCK BREIT  
SPACER  X 1 MR001448 

14 SECHSKANTSCHRAUBE SCHRITTGURT  
HEXAGON SCREW X 2 9918036918A 

15 LINSENKOPFSCHRAUBE M 6X16 
PAN HEAD SCREW M 6X16 x 2 999073297A2 

10.3 Beifahrersitz Recaro         
           passenger seat Recaro 

             X              X 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

 10 

 12 

 11 

 14 

 15  16 
 16

 20 

 23 

 22 

 18 

 19 

 21 

 24 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       44         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

 13 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

16 FUSSBLECH  
FOOT REST  1 MTH722401C 

17 LINSENKOPFSCHRAUBE M 5X16 
PAN HEAD SREW M 5X16 X 1 999073446A2 

18 SENKKOPFNIET 3,2X8 
COUNTERSUNK RIVET 3,2X8  2 MR004284 

19 FLOATING NUT M 6 
ANCHOR-NUT M 6  1 MR000430 

20 Z-BLECH FUSSRAUM 
Z-COVER  1 MTH881108A 

21 LINSENKOPFSCHRAUBE M 4X15 
PAN HEAD SCREW M 4X15  4 MR013705 

22 LINSENKOPFSCHRAUBE M 6X10 
PAN HEAD SCREW M 6X10 X 2 999073252A2 

23 KRATZCLIP 
CLIP  1 MR013219 

24 SCHRAUBE TORX M 10X28 
SCREW M 10X28 X 4 9A700748300 

25 EINNIETMUTTER SENKKOPF O.B. 
RIVET COUNTERSUNK N.P.  1 MR004304 

26 GRIP TAPE GT4 CLUBSPORT O.B. 
GRIP TAPE GT4 CLUBSPORT N.P.  1 MTH016603 

10.3 Beifahrersitz Recaro         
           passenger seat Recaro 

             X              X 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

 10 

 12 

 11 

 14 

 15  16 
 16

 20 

 23 

 22 

 18 

 19 

 21 

 24 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       45         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 Z 24h ZUSATZBELEUCHTUNG POS. 2-3 
AS 24h ADDITIONAL LIGHTING  1 MTH631250 

2 Z FRONTEINHEIT INKL. POS. 4-15 
AS FRONT UNIT INCL. POS. 4-15  1 MTH631255A 

3 Z INNENEINHEIT INKL:. POS. 16-21 
AS COCKPIT UNIT INCL. POS. 16-19  1 MTH631256A 

4 Z LAMPENTRÄGER 
AS SPOTLIGHT CARRIER  1 MTH631262A 

5 LAMPENABDECKUNG 83 mm 
LIGHT COVER 83 mm  2 MTH631251A 

6 LAMPENABDECKUNG 56 mm 
LIGHT COVER 56 mm  2 MTH631112A 

7 LINSENKOPFSCHRAUBE M5X16 
PAN HEAD SCREW M5X16  4 999073269A2 

8 EINZIEHMUTTER M5 
RIVET NUT M5  4 Nur im Set verfügbar 

Only available as a set 

9 HALTER KABELBINDER 
HOLDER CABLE TIE  1 99959112640 

10 KRATZCLIP 
CLIP  1 99950795240 

11 KLEBESCHABLONE  
ADHESIVE TEMPLATE  1 MTH631261A 

12 KABELBAUM FRONT „4 IN 1“ 
WIRING LOOM FRONT „4 IN 1“  1 MTH941411 

13 HALTER KABELBINDER 
HOLDER CABLE TIE  2 99951306340 

14 BEFESTIGUNGSCLIP 
CLIP  1 Nur im Set verfügbar 

Only available as a set 

10.4 24h Zusatzbeleuchtung  
           additional lighting 24h 

             X              X 

1 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

 13 

 15 

 14 

 16 

 19 

 18 

 17 

 20  21 

beinhaltet Pos. 2-3 
includes pos. 2-3 

 11 

2 

 12 

beinhaltet 
Pos. 4-21 
includes    
pos. 4-21 

3 

 10 

beinhaltet 
Pos. 16-19 
includes    
pos. 16-19 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       46         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

15 BLINDNIET 5,0X10 
RIVET 5,0X10  1 Nur im Set verfügbar 

Only available as a set 

16 Z-BLECH SICHERUNGSKASTEN 
AS PLATE FUSEBOX  1 MTH881108A 

17 LINSENKOPFSCHRAUBE M 6X16 
PAN HEAD SCREW M 6X16  2 999073252A2 

18 

CODIERSTECKER FLASHINTERVALL 
3FACH (STANDARD) 
CONTROL STICK FLASHER 3TIMES 
(STANDARD) 

 1 MTH631258A 

19 KABELBAUM INNENRAUM 
WIRING LOOM COCKPIT  1 MTH631252A 

20 FERNLICHTSCHEINWERFER 
HIGH BEAM SPOTLIGHT  1 MTH631905 

21 STREUSCHEINWERFER 
STRAY LIGHT SPOT  1 MR013380 

10.4 24h Zusatzbeleuchtung  
           additional lighting 24h 

             X              X 

1 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

 13 

 15 

 14 

 16 

 19 

 18 

 17 

 20  21 

beinhaltet Pos. 2-3 
includes pos. 2-3 

 11 

2 

 12 

beinhaltet 
Pos. 4-21 
includes    
pos. 4-21 

3 

 10 

beinhaltet 
Pos. 16-19 
includes    
pos. 16-19 

Optional ist der Codierstecker (Pos. 18) mit den Flashintervallen 
5-fach und 10-Fach erhältlich: 

- Codiestecker 5-Fach: MTH631259A 

- Codiestecker 10-Fach:  MTH631257A 

 

Optionally, the control stick (Pos. 18) is available with the flash 
intervals 5-times and 10-times: 

- Code plug 5-times: MTH631259A 

- Code plug 10-times: MTH631257A 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       47         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 Z GEWICHTSPLATTE POS. 1-3,7,8 
AS WEIGHT PLATE POS. 1-3,7,8  1 MTH504260 

2 GEWICHTSPLATTE STAHL 
WEIGHT PLATE STEEL X 1 9915048477B 

2 GEWICHTSPLATTE ALU  MAX. 8KG LAST                      
WEIGHT PLATE ALU MAX. LOAD 8KG  X 1 9815048478A 

3 ABDECKUNG GEWICHTSPLATTE 
COVER WEIGHT PLATE X 1 9915048657A 

4 ABDECKUNG GEWICHTSPLATTE 
COVER WEIGHT PLATE X 1 9915048659B 

5 RAENDELMUTTER ABDECKUNG 
KNURLED NUT COVERING X 1 WHS001903 

6 ZUSATZGEWICHT  1GK 
OPTIONAL WEIGHT 1GK  1 MTH504848 

7 ZUSATZGEWICHT 3GK 
OPTIONAL WEIGHT 3GK  1 MTH504849 

8 ZUSATZGEWICHT 5GK 
OPTIONAL WEIGHT 5GK  1 MTH504850 

9 MUTTER M 12X1,5 
NUT M 12X1,5 X 5 N0150816 

10 GEWINDEBOLZEN 
STUD X 5 WHS3001902 

11 SCHRAUBE M 10X40 
SCREW M 10X40 X 4 WHT007443 

12 UNTERLEGSCHEIBE 10,5X25 
WASHER 10,5X25 X 4 99902526402 

13 
BUNDMUTTER M 12X1,5 
COLLAR NUT M 12X1,5 X 5 90038001001 

14 SCHEIBE 13X24X2,5 
WASHER 13X24X2.5 X 5 N01153119 

10.5 Zusatzgewicht 
                                     optional weight 

             X              X 

 

2 

 

5 

3 

6 

7 

8 

9 

4 

11 

 12 

 13 

1 
beinhaltet Pos. 2,3,5,9,10-13 
includes pos. 2,3,5,9,10-13 

10 

 14 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       48         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

10.6 VBox 
                                     vbox 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 

VBOX SYSTEM OHNE HDMI POS. 2,3 ,15-
18 
VBOX SYSTEM WITHOUT HDMI POS. 
2,3,15-18 

 1 MTH999301B 

2 
VBOX VIDEO (HD2) TWIN CAM 
VBOX VIDEO (HD2) TWIN CAM  1 MR000178 

2B 
VBOX VIDEO (HD2) TWIN CAM HDMI 
VBOX VIDEO (HD2) TWIN CAM HDMI  1 MR018807 

3 

VBOX ANSCHLUSSPAKET CAYMAN 982 
POS. 4- 
VBOX CONNECTION PACKAGE CAYMAN 
982 POS. 4- 

 1 MTH999304A 

4 
VBOX HALTER 982 GT4 CS 
VBOX HOLDE R982 GT4 CS  1 MTH999304A 

5 
KAMERAHALTER 32-50 
CAMERA HOLDER 32-50  2 MR000181 

6 
VBOX CAN KABEL 982 
VBOX CAN CABLE 982  1 MTH999302A 

7 
VBOX POWER KABEL 982 
VBOX POWER CABLE 982  1 MTH999303A 

8 
1/4“ SCHRAUBEX9,5 SENKKOPF 
1/4“ SCREWX 9,5 COUNTERSUNK HEAD  2 MR013829 

9 
SCHLAUCHSCELLE 
HOSE CLAMP  6 MR003436 

2 

             X              X 

1

4 

6 

5 

7 

8 

9 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       49         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

10 
VBOX LASCHE 
VBOX LUG   MR014610 

11 
VBOX AUFNAHME 2 
VBOX HOLDER 2   MR018154 

12 
VBOX RAHMEN AUFNAHME 
VBOX FRAME HOLDER   MR014609 

13 
VBOX AUFNAHME 1 
VBOX HOLDER 1   MR014537 

14 
LINSENKOPFSCHRAUBE M 5X12 
SCREW M 5X12  9 999073268A2 

15 
SENKKOPFNIET 2,4X6 
RIVET 2,4X6  6 MR002365 

16 
MUTTER M5 
NUT M5  6 MR013758 

17 
FLOATING NUT M 5X0,8 
FLOATING NUT M 5X0,8  3 MR002600 

18 
UNTERLEGSCHEIBE d=5,3mm 
WASHER d=5,3  15 MR003306 

19 
SILENTBLOCK M 5X8 
SILENTBLOCK M 5X8  6 MR013910 

             X              X 

 10  11 

 12 

 15 

 14 

 16 

 17 

 18 

 19 

 13 



 
Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       50         

Trophy-Spec GT4-Spec 

  

Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport (Typ 982) 

 

Home 

Pos. Bezeichnung / Description M A. Teile Nr. / Part no. 

1 
SPIEGELHALTERUNG 982 
MIRROR CONNECTION BRACKET 982  1 MTH541923A 

             X              X 10.7 Spiegelhalterung Windschutzscheibe 
                                     mirror connection bracket windshield 

1 



 

Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       51 

Home Home 

11 Zubehoer und Equipment / accessories and equipment 



 

Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       52 

Home Home 

11.1 Fahrzeugzubehoer  
          accessories  
 

Fahrzeugzubehoer 
 
 
Trinksystem / drinking system 
 

Adapterkabel CTEK Ladegeraet / wiring loom CTEK charger 
 

Kabelstrang Ladekabel / wiring loom battery charging cable 
 

Innenraumbeleuchtung Endurance / interior light endurance 
 

Abdeckplane / car cover 
 

Weitere Informationen zu den Produkten finden sie in unse-
rem Teilekatalog für Zubehoer und Equipment. 
 
Further information about the products can be found in our 
parts catalog for accessories and equipment 
 
http://www.manthey-racing.de/downloads-zubehoer-und-
equipment-teilekatalog.htm 

http://www.manthey-racing.de/downloads-zubehoer-und-equipment-teilekatalog.htm
http://www.manthey-racing.de/downloads-zubehoer-und-equipment-teilekatalog.htm


 

Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       53 

Home Home 

11.2 Werkzeug  
          tools  
 

Equipment 
 
Unterstellboecke zweite Ebene / carlifter 2nd floor level 
 

Unterstellboecke High Stands / high stands 
 

Car Skates / car skate 
 

Reifenheizzelt / tyre heat tent 
 

Reifenrollbrett / tyre skate 
 

Luftflaschenwagen für Hebeanlage / pressurized bottle for air jack system 
 

Luftflaschenwagen für Schlagschrauber / pressurized bottle for air gun 
 

Messradsystem / wheel alignment system  
 

Weitere Informationen zu den Produkten finden sie in unse-
rem Teilekatalog für Zubehoer und Equipment. 
 
Further information about the products can be found in our 
parts catalog for accessories and equipment 
 
http://www.manthey-racing.de/downloads-zubehoer-und-
equipment-teilekatalog.htm 

http://www.manthey-racing.de/downloads-zubehoer-und-equipment-teilekatalog.htm
http://www.manthey-racing.de/downloads-zubehoer-und-equipment-teilekatalog.htm


 

Erstellungsdatum: 12.12.2022     Version 8.1                                                                                       Modell 2019  (Typ 982)                                                                                                                                                                                                                       54 

Home Home 

Ansprechpartner für den Manthey-Teileverkauf/ Contact for Manthey-parts sales 

International 
Robert Hirrig                                                                                                                                                                            Manthey-Racing GmbH 
Telefon: +49 2691 9338 851                                                                                                Rudolf-Diesel-Str. 11-13 
Mobil: +49 151 40231171                                                                                                      53520 Meuspath 
E-Mail: sales@manthey-racing.de  Deutschland                                                             
                

 
USA / Kanada 

Ralph Hollack                                                                                                                                                                                                                                                                                                              Porsche Motorsport North America 
Tel: +1-770-290-7062                                                                                                                                                                                                                     19800 South Main Street 
Fax: +1-770-290-1291                                                                                                                             Carson, CA 90745 
 ralph@porschemotorsport.com                                                                                                                                                                         USA 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

              
 

 


